



В Москве организована доследственная проверка по сообщению СМИ о нарушении общественного порядка на борту воздушного судна



Сегодня в одном из средств массовой информации появилась информация о нарушении одним из пассажиров общественного порядка на борту воздушного судна, следовавшего рейсом «Москва - Доха» 27 марта 2018 года.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный комитет России и впредь продолжит принципиально реагировать на все случаи неправомерного поведения граждан, провоцирующих нарушение правил безопасности на борту воздушного судна.

27 марта 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1213266>